Противозаконность хранения взрывчатых веществ дома.

Черепановским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении гражданина, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222.1 УК РФ - незаконные приобретение, передача, хранение, перевозка, пересылка или ношение взрывчатых веществ или взрывных устройств.
Согласно материалам дела, у осужденного истек в 2021 году срок лицензии на ношение огнестрельного оружия. Осужденный сдал имеющиеся у него патроны и оружие, однако забыл сдать банку с порохом. В результате проверки МВД указанный порох обнаружен у осужденного в сейфе. По результатам рассмотрения уголовного дела гражданин признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222.1 УК РФ и ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года условно с испытательным сроком 1 год. Приговор вступил в законную силу. 
[bookmark: _GoBack]Уважаемые граждане, в случае истечения срока действия лицензии на хранение оружия не забывайте вовремя обращаться в лицензионно-разрешительный отдел, входящий в структуру Росгвардии, для продления лицензии, либо сдачи оружия, боеприпасов и всех их составляющих!
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