МЧС России призывает граждан оборудовать жилье пожарными извещателями.
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В 2021 году срабатывание пожарных извещателей способствовало спасению почти 600 человек, в том числе 245 детей по всей стране.
Пожарный извещатель способен предупредить о пожаре при малейшем задымлении – в первые минуты развития пожара можно эвакуироваться и оповестить об опасности окружающих.
С 1 марта 2021 года все строящееся жилье в обязательном порядке должно быть оборудовано дымовыми пожарными извещателями. В настоящее время проходят процедуру согласования изменения в Правила противопожарного режима в Российской Федерации, устанавливающие обязательное требование по оборудованию извещателями уже эксплуатируемых жилых домов любой этажности.
По статистике, около 80 % всех техногенных пожаров происходит в частных жилых домах. Зачастую причинами пожаров является неосторожное обращение с огнем, неисправность бытовых электронагревательных устройств, а также использование кустарных обогревателей.
В Росcии с 2018 года действуют целевые программы разных уровней, направленные на безвозмездное оборудование жилья отдельных групп населения. За 4 года при участии МЧС России в рамках соцподдержки установлено свыше 534 тысяч пожарных датчиков.
В Новосибирской области государственная программа по оснащению жилых помещений социально незащищенной категории граждан автономными дымовыми пожарными извещателями ежегодно даёт реальные положительные результаты. За всё время действия программы специалисты администраций муниципалитетов установили 46 261 датчиков, из них 27 965 приборов раннего обнаружения пожаров и 18 296 – с GSM-модулем, способных направить автоматический сигнал в дежурные службы. Благодаря внедрению современных средств обнаружения и оповещения о пожаре, спасены 124 человека, из них 71 ребенок.
[bookmark: _GoBack]Обращаем внимание, работу по оборудованию жилья граждан пожарными извещателями ведет местное самоуправление. Сам прибор не требует прокладки специальных линий пожарной сигнализации и применения дополнительного оборудования, он крепится с помощью двух саморезов или на двусторонний скотч. Их работоспособность можно определить по миганию светодиода красного цвета, установленного на корпусе.
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