Наказание за неуплату штрафа в срок.

За отчетный период 2025 года сотрудниками Отдела МВД России по Черепановскому району составлено 117 протоколов об административных правонарушениях. Должностными лицами Отдела привлечено 17 правонарушителей, из которых 1 предупрежден, наложено штрафных санкций на сумму 12300 рублей, взыскано 10890 рублей. За неуплату штрафов привлечено к административной ответственности 5 человек.
В соответствии с КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки.
За неуплату штрафа в указанный срок в соответствии с ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде наложения административного штрафа либо административный арест на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов. Какое бы суд не принял решение о назначении административного наказания в пределах санкции ч.1 ст. 20.25 КоАП РФ, первоначальный штраф, назначенный постановлением о привлечении к административной ответственности, также должен быть оплачен. 
 По истечении 60-дневного срока оплаты штрафа, установленного законодательством, взыскание суммы штрафа осуществляет служба судебных приставов(ССП) путем принудительного взыскания денежных средств из заработной платы, стипендии, пенсии и иного вида заработка.
Уважаемые граждане, не забывайте своевременно оплатить штраф!
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