[bookmark: _GoBack]РОСГВАРДИЯ ИНФОРМИРУЕТ!

Право на приобретение гражданского оружия имеют граждане РФ, достигшие возраста 21 года, граждане РФ, не достигшие возраста 21 года, прошедшие либо проходящие военную службу, а также граждане, проходящие службу в государственных военизированных организациях и имеющие воинские звания либо специальные звания или классные чины юстиции.
Право на приобретение газового оружия, спортивного оружия, охотничьего  гладкоствольного оружия и охотничьего оружия с нарезным стволом для занятий спортом, сигнального оружия, имеют граждане, достигшие возраста 18 лет.
Медицинское освидетельствование на наличие медицинских противопоказаний к владению оружием проводится медицинскими организациями государственной и муниципальной систем здравоохранения в отношении граждан РФ, впервые приобретающих оружие, граждан, являющихся владельцами оружия (за исключением граждан РФ, проходящих службу в государственных военизированных организациях и имеющих воинские звания либо специальные звания или классные чины юстиции), по месту их жительства.
Граждане, являющиеся владельцами оружия, проходят медицинское освидетельствование не реже одного раза в пять лет.
Гражданам, получившим лицензию на приобретение гражданского оружия, до истечения первых 2 лет владения таким оружием не разрешается приобретать в целях самообороны или охоты гладкоствольное оружие, имеющее более двух стволов или магазин (барабан).
Контрольному отстрелу подлежит гражданское оружие с нарезным стволом, принадлежащее гражданам, - один раз в пятнадцать лет.
Гражданин вправе обратиться в подразделение лицензионно-разрешительной работы по месту жительства с заявлением о выдаче нового разрешения взамен ранее выданного в любое время, но не позднее чем за 1 месяц до дня окончания срока его действия.
Собственник списанного оружия обязан уведомить подразделение лицензионно-разрешительной работы в двухнедельный срок со дня приобретения этого оружия для его регистрации.
Об утрате или хищении оружия, лицо, которое им владело на законном основании, обязано незамедлительно, но не позднее суток сообщить в территориальный орган лицензионно-разрешительной работы.
Принадлежащие гражданам оружие и патроны, а также порох и капсюли для самостоятельного снаряжения патронов должны храниться по месту их жительства с соблюдением условий, обеспечивающих их сохранность, безопасность хранения и исключающих доступ к ним посторонних лиц, в запирающихся на замок (замки) сейфах, сейфовых шкафах или металлических шкафах для хранения оружия, ящиках из высокопрочных материалов либо в деревянных ящиках, обитых железом.
Ношение оружия осуществляется на основании выданного подразделением лицензионно-разрешительной работы разрешения, гражданами - во время охоты, проведения спортивных мероприятий, тренировочных и учебных стрельб, а также в целях самообороны. При ношении оружия граждане обязаны иметь при себе документы, удостоверяющие их личность, а также разрешение на хранение и ношение имеющегося у них оружия. Досылание патрона в патронник разрешается только при необходимости применения оружия либо для защиты жизни, здоровья и собственности в состоянии необходимой обороны или крайней необходимости.
Граждане осуществляют транспортирование оружия по территории РФ в количестве не более 5 единиц и патронов не более 1000 штук на основании разрешений выданных подразделением лицензионно-разрешительной работы на хранение, хранение и ношение, хранение и использование. Транспортирование осуществляется в чехлах, кобурах или специальных футлярах, а также в специальной упаковке производителя оружия. Оружие при транспортировании должно находиться в разряженном состоянии отдельно от патронов.
На территории Российской Федерации запрещаются:
ношение в границах населенных пунктов пневматического оружия в заряженном или снаряженном состоянии, а также использование такого оружия в границах населенных пунктов вне помещений и участков местности, специально приспособленных для спортивной стрельбы;
установка приспособлений для бесшумной стрельбы и прицелов ночного видения, за исключением прицелов для охоты, а также их продажа;
ношение гражданами оружия при проведении митингов, уличных шествий, демонстраций, пикетирования и других массовых публичных мероприятий;
ношение оружия в состоянии опьянения;
на территориях образовательных организаций;
во время нахождения в организациях, предназначенных для развлечения и досуга, осуществляющих работу в ночное время и реализующих алкогольную продукцию.
По всем имеющимся вопросам по данному направлению можете обратиться в территориальное подразделение лицензионно-разрешительной работы Управления Росгвардии по Новосибирской области по месту жительства.
