	Ответственность за нанесение побоев предусмотрена ст. 6.1.1              КоАП РФ. Побои – это причинение телесных повреждений, не влекущих вреда здоровью пострадавшего, посредством нанесения ударов.
Статья 6.1.1 КоАП РФ устанавливает административную ответственность за нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в ст. 115 УК РФ, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.
Административная ответственность за побои влечет наложение административного штрафа в размере от пяти тысяч до тридцати тысяч рублей, либо административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок от шестидесяти до ста двадцати часов.
[bookmark: _GoBack]В 2022 году прокуратурой Черепановского района оспорено 8 незаконных постановлений о прекращении дела об административном правонарушении по ст.6.1.1 КоАП РФ, вынесенных сотрудниками Отдела МВД России по Черепановскому району. Незаконные акты отменены, лица привлечены к административной ответственности.
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