Прокуратурой Черепановского района Новосибирской области проведена проверка по обращению заведующей «МДОУ Детский сад №12 «Золотая рыбка» о незаконном возбуждении исполнительного производства о взыскании денежных средств по требованию налогового органа.
В ходе проверки в деятельности должностных лиц отдела судебных приставов по Черепановскому району УФССП России по НСО выявлены нарушения бюджетного законодательства и Федерального закона от 02.10.2007 N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве".
	Взыскание денежных средств с бюджетных учреждений допускается только на основании судебного акта. В отношении иных исполнительных документов предусмотрен особый порядок взыскания, согласно которому требование налогового органа сначала направляется в территориальный орган казначейства для исполнения и только при невозможности взыскания направляется в службу судебных приставов. При нарушении указанного порядка судебный пристав-исполнитель обязан вынести постановление об отказе в возбуждении исполнительного производства. 
	В связи с тем, что МДОУ Детский сад №12 «Золотая рыбка» является бюджетным учреждением, а в материалах исполнительного производства отсутствует отметка о направлении исполнительного документа в органы казначейства, постановление о возбуждении исполнительного производства является незаконным.
	По результатам проверки прокурором района принесен протест, который рассмотрен и удовлетворён. Постановление о возбуждении исполнительного производства в отношении МДОУ Детский сад №12 «Золотая рыбка» отменено. 
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